



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 2.038/2017-DTL/SAJ/JP

Valinhos, em 24 de outubro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1.774/17-CMV**  
**Vereador Alécio Maestro Cau**  
**Processo administrativo nº 17.603/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Alécio Maestro Cau**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como se segue:

1. Qual é o motivo pelo qual os Bairros das Chácaras São Bento- Country Clube, não são contemplados com a coleta seletiva de lixo?

2. A Prefeitura tem algum plano de ação para que os bairros dessa região passem a ter esse tipo de serviço público? Favor explicar.

**Resposta:** De acordo com a área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a coleta seletiva atualmente atinge aproximadamente 90% do território do Município. Neste sentido, o novo Plano de Coleta que entrou em vigor em 18/10/2017 inclui mais 8 bairros. Posto isso, o aumento gradual da cobertura é uma realidade que já está acontecendo, havendo planos para que em 2018 100% do território seja contemplado com o serviço.

3. Qual é o valor da taxa de lixo cobrada aos moradores desses bairros?

**Resposta:** Consoante informação da área técnica da Secretaria da Fazenda, estabelece o art. 210, II, da Lei nº 3.915/2005, que dispõe sobre o Código Tributário do Município, a cobrança em todo o Município de um inteiro e sessenta e cinco centésimos percentuais (1,65%) da Unidade Fiscal do Município de Valinhos - UFMV por litro de resíduos coletados em relação aos serviços de coleta de lixo comum.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

PROTOCOLO  
02685/2017

Data/Hora Protocolo: 24/10/2017 16:34

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1774/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre coleta de lixo reciclável no Bairro Chácaras São Bento, Country Club e pede outras providências.

